

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	修正刷
P136	5行目	利益率は高くなるのでしょうか？	利益率は低くなるのでしょうか？	2刷
P198	今回の登場企業	もともとは広告事業やは	もともとは広告事業や	5刷